

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

Nr. 1177 din 22. 02.2022

NOTĂ

cu privire la organizarea **concursurilor pe meserii pentru învățământul profesional, etapa județeană, anul școlar 2021-2022**

În conformitate cu Ordinul M.E.C.T.S. nr. 3035 din 10.01.2012, cu privire la aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, a Ordinului M.E. nr. 3123 din 09.02.2022 pentru modificarea și completarea O M.E.C.T.S. nr. 3035/2012, a Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea concursurilor pe meserii pentru învățământul profesional, și conform Calendarului concursurilor pe meserii pentru învățământ profesional, în anul școlar 2021 - 2022, aprobat prin Adresa ME nr. 25.810 din 21.02.2022, **Concursurile pe meserii pentru învățământ profesional, anul școlar 2021-2022, etapa județeană și etapa națională**, se vor desfășura după următorul grafic:

- **sâmbătă, 12 martie 2022**, proba scrisă și proba practică, începând cu ora 09⁰⁰, în unitățile de învățământ din tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Domeniul/ calificarea profesională de nivel 3	Clasa	Unitatea de învățământ organizatoare	Etapa națională, perioada 18-22 aprilie 2022/ județul organizator
(0)	(1)	(3)	(4)	(5)
1	Estetica și igiena corpului omenesc/ Frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist	XI	Colegiul Tehnic „Mediensis” Mediaș	Bacău
2	Mecanică/ Mecanic auto	XI	Liceul Tehnologic „Independența” Sibiu	Hunedoara
3	Turism și alimentație/ Bucătar	XI	Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară ”Terezianum” Sibiu	Vâlcea
4	Turism și alimentație/ Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație	XI	Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară ”Terezianum” Sibiu	Vâlcea

Unitățile participante vor informa în scris școala organizatoare și Inspectoratul Școlar Județean Sibiu până la data de **28 februarie 2022** cu privire la elevii participanți/calificarea profesională și cadrele didactice din comisia de organizare, propunătoare de subiecte, membrii în comisiile de evaluare, de contestații, profesori însoțitori.

Până la data de **03 martie 2022**, unitățile de învățământ organizatoare vor contacta unitățile învățământ participante, vor programa ședința tehnică și va transmite la Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, data și locul organizării ședinței tehnice precum și componența comisiilor.

Cadrele didactice din învățământul profesional și tehnic din unitățile de învățământ participante sunt rugate să elaboreze subiecte și bareme pentru proba teoretică și practică, conform programelor aprobate (postate pe site-ul I.Ș.J. Sibiu), urmând ca acestea să fie aduse, salvate pe suport electronic de către membrii comisiei în ziua concursului.

Subiectele pentru proba teoretică și practică vor fi elaborate în ziua concursului de către membrii comisiei, după modelul subiectelor din anii precedenți.

La etapa națională fiecare județ va avea pentru fiecare domeniu/calificare câte *un elev participant, primul clasat la etapa județeană, care a obținut minim 50 de puncte.*

Comisiile de organizare și evaluare din unitățile de învățământ în care se desfășoară etapa județeană a concursurilor pe meserii va asigura securitatea igienico-sanitară a elevilor și a întregului personal implicat, în conformitate cu reglementările în vigoare.

**Inspector Școlar General,
Prof. Monica-Adriana MUNTEANU**



**Inspector școlar prt. I.P.T.,
Prof. Adrian-Ioan Poplăcean**